上海理工大学2025届毕业生未升学、未落实就业去向团组织关系暂时保留学校的申请书（模板）
毕业生姓名：          ，在校就读学院：                                       ，年级专业（本科\硕士研究生）：                                                     ，身份证号码：                       ，性别:     ，户籍所在地：                      ，手机联系方式：                    ，个人邮箱：                           。
申请团组织关系留校缘由（未升学\未落实就业去向）：                            ，目前所在城市和地区：                              ，家属联系人姓名：              ，家属联系人手机号码：               。本人因目前（未升学\未落实就业去向）            缘由，申请将团组织关系保留在学校，保留团组织关系在学校时间为6个月，最长不超过1年时间。在此期间，能够保持与学校及时沟通联系，并在保留团组织关系的规定时间内，认真配合学校完成个人团组织关系转出工作。


                                                      申请人签字：
                                               申请时间：   年   月   日


上海理工大学 202 5 届 毕业生未升学、未落实就业去向团组织关系暂时 保留学校 的申请书 （模板）   毕业生姓名：             ， 在校 就读学院：                                            ， 年级专业 （本科 \ 硕士研究生） ：                                                           ， 身份证号码：                           ，性别 :        ，户籍所在地：                              ， 手机联系方式：                            ， 个人 邮箱：                                 。   申请团组织关系留校缘由（未升学 \ 未落实就业去向） ：                                   ， 目前所在城市和地区 ：                                     ， 家属 联系人 姓名：                    ， 家属联系人 手机 号码 ：                   。本人因 目前 （ 未升学 \ 未落实就业去向 ）              缘由 ，申请将团组织关系 保留在学校， 保留团组织关系在学校 时间为 6 个月，最长不超过 1 年时间 。在此期间， 能够 保持与学校 及时沟通 联系 ， 并在保留团组织关系的规定时间内， 认 真 配合 学校 完成个人团组织关系转出工作。                                                              申请人签字：                                                    申请时间：     年     月      日    

